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  نقاط 05 الأول:التمرین 

 :حیث یعطى جدول تغیراتھا الآتي IR المعرفة على f نعتبر الدالة 
∞+          2                  2−             ∞−  x 

      -         0                +0          -   ( )xf ′ 
                1                                     ∞+ 

∞−                               3− 
( )xf 

 أجب على الأسئلة التالیة : fاعتمادا على جدول تغیرات الدالة  
 . fعین مجموعة تعریف الدالة  )1
)حدد :  )2 )xf

x +∞→
lim    و  ( )xf

x −∞→
lim   . 

)  ما ھو عدد حلول المعادلة: )3 ) 2−=xf. 
) قارن بین : )4 )3f  و ( )7f  . 
)حدد :  قیمة  )5 )2−′f   و إشارة( )1−′f  حیثf  .fھي الدالة المشتقة للدالة ′

     
 
 

  نقاط 08 الثاني:التمرین 
f الدالة العددیة ذات المتغیر الحقیقيx  المعرفة علىIR   :بالدستور( ) 43 23 −+= xxxf. 

)ولیكن  )fCالمنحني البیاني الممثل لھا في معلم متعامد ومتجانس( )jiO


,,. 
 .fأدرس تغیرات الدالة  )1
)فإن IRمن xحقیقيبین أنھ من أجل كل عدد  )2 )xfتكتب على الشكل: ( ) ( )( )221 +−= xxxf . 
)عین نقط تقاطع المنحني  )3 )fCیات.مع حاملي محوري الإحداث 
)أحسب )4 )xf  ثم ادرس إشارتھا، ماذا تستنتج ؟′′
)لمماساعین معادلة  )5 )للمنحني∆( )fC عند النقطةΑ 1ذات الفاصلة− 
)أنشئ  )6 )fCوالمماس( )في المعلم  ∆( )jiO


,,. 

 نقاط 07 الثالث:التمرین  
)الشكل المقابل ھو التمثیل البیاني )Cللدالةfعلى المعرفة] [∞+∞− , 

( )مماس للمنحني ∆( )C 0ذات الفاصلة عند النقطة . 
 راءة بیانیة أجب على الأسئلة التالیة : بق
 . fشكل جدول تغیرات الدالة )1

)عین :  )2 ) ( )0,0 ff (و  ′
2
1(−′f . 

)استنتج معادلة لـ  )3 )∆. 

)عین حلول : المعادلة  )4 )
2
5

−=xf  و المتراجحة( ) 0≥xf 

)عین حلول : المعادلة  )5 ) 1−= xxf ) 1حیث−= xy  معادلة للمستقیم( )D . (الممثل في الشكل المقابل 
)حدد الوضع النسبي  لـ  )6 )C  و( )D . 

 

 بالتوفيــــــــــق
و من �� يحب صعود الجبال                    يعش أبد الدهر 
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